

**Zápis z 2. zasedání  
Zastupitelstva obce Spomyšl  
v roce 2024**

---

Datum a místo konání: 19. března 2024 ve Spomyšli, místnost OÚ, čp. 120  
**Přítomní:** Jarmila Wolfová, Ondřej Novák, Barbora Horáčková, Robert Ludwig, Petr Horáček, Ivana Kumprichtová  
**Nepřítomen, omluven:** Kateřina Černá  
**Nepřítomen, neomluven:** -  
**Ověřovatelé:** Robert Ludwig, Barbora Horáčková  
**Zapisovatel:** Ondřej Novák

---

***Téma / jednání – rozhodnutí***

---

**1. Zahájení**

Starostka obce Jarmila Wolfová přivítala přítomné zastupitele obce (ZO) a přítomné občany a zahájila zasedání zastupitelů obce (dále ZZO) s konstatováním, že při zahájení zasedání je přítomno 6 zastupitelů ze sedmi zvolených. Zastupitelstvo je usnášeníschopné. Zapisovatelem zápisu z dnešního ZZO byl navržen zastupitel pan Ondřej Novák.

Za ověřovatele zápisu z dnešního ZZO navrhla zvolit zastupitele Roberta Ludwiga a zastupitelku Barboru Horáčkovou.

Otázala se, zda má někdo z přítomných zastupitelů další doplňující bod k programu, který je nedílnou součástí zápisu.

- Zastupitel Robert Ludwig navrhl jako doplňující bod k projednání „Oznámení záměru o bezúplatném převodu pozemků č.parc. 410/26 a 415/2, k.ú. Spomyšl ve vlastnictví obce Spomyšl do vlastnictví Středočeského kraje“.

Starostka konstatovala, že zápis z předchozího zasedání zastupitelstva ze dne 14.02.2024 obce byl ověřen bez výhrad a vč. příloh je v tištěné formě k dispozici k nahlédnutí v kanceláři Obecního úřadu Spomyšl.

Starostka obce dala hlasovat o programu zasedání zastupitelstva.

**Hlasování:**

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0

***Přijato usnesení: ZO schvaluje program ZZO.***

Starostka dala hlasovat o navržených ověřovatelích.

**Hlasování:**

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0

**Zápis z 2. zasedání  
Zastupitelstva obce Spomyšl  
v roce 2024**

Přijato usnesení: ZO schvaluje za ověřovatele zápisu zastupitele Roberta Ludwiga a zastupitelku Barboru Horáčkovou

-

---

## **2. Kontrola zápisu z minulého zasedání**

Starostka obce konstatovala, že ze zápisu z minulého ZZO nevyplynuly žádné úkoly.

ZO bere informaci na vědomí.

---

## **3. Schválení podání žádosti o dotaci ze Středočeského kraje pro JSDH**

Starostka předložila zastupitelstvu ke schválení žádost JSDH týkající se možnosti získání nového, plně vybaveného vozíku pro potřeby jednotky, předurčené na ochranu obyvatelstva z dotace Středočeského kraje. O dotaci na nákup vozíku by žádala Obec, jako zřizovatel JSDH s 5% spoluúčastí. JSDH svoji žádost odůvodňuje tím, že získáním plně vybaveného vozíku z dotace se zvedne akceschopnost jednotky, doba rozvinutí materiálu a rozšíří se možnosti jednotky při zásahu.

Starostka navrhla souhlasit s pořízením nového plně vybaveného vozíku pro JSDH předurčenou pro ochranu obyvatelstva a podat jako zřizovatel JSDH žádost o dotaci na pořízení nového, plně vybaveného vozíku pro potřeby jednotky, s 5% spoluúčastí Obce.

Starostka dala hlasovat o návrhu - souhlasit s pořízením nového plně vybaveného vozíku pro JSDH předurčenou pro ochranu obyvatelstva a podat jako zřizovatel JSDH žádost o dotaci na pořízení nového, plně vybaveného vozíku pro potřeby jednotky, s 5% spoluúčastí Obce.

### Hlasování:

Pro: 4 (Jarmila Wolfová, Barbora Horáčková, Ivana Kumprichtová, Petr Horáček)

Proti: 1 (Robert Ludwig)

Zdržel se: 1 (Ondřej Novák)

Přijato usnesení: Zastupitelé obce souhlasí s návrhem starostky, a to - souhlasí s pořízením nového plně vybaveného vozíku pro JSDH předurčenou pro ochranu obyvatelstva a pověřují starostku k podání žádosti o dotaci s 5% spoluúčastí Obce na Středočeský kraj.

---

## **4. Žádost o prodej pozemku**

Místostarosta Ondřej Novák předložil zastupitelstvu žádost pana Rudolfa Viktorina o prodej pozemku parc. č. 290, k.ú. Spomyšl, ve vlastnictví obce Spomyšl. Faktickým důvodem o odkoupení citovaného pozemku uvedl žadatel ve své žádosti přístup na jeho pozemek č.parc. 286/15, k.ú. Spomyšl.

Navrhl žádosti o prodeji pozemku č.parc. 290, k.ú. Spomyšl, který je ve vlastnictví obce Spomyšl

**Zápis z 2. zasedání  
Zastupitelstva obce Spomyšl  
v roce 2024**

nevyhovět. Jedním z důvodů je skutečnost, že tento pozemek je v současné době využíván především jako přírodní cesta pro pěší na Vrcha, není tedy žádoucí, aby obec tento pozemek prodala a tím zamezila přístupu lidí.

Starostka dala hlasovat o návrhu místostarosty, a to nevyhovět žádosti pana Rudolfa Viktorina o prodej pozemku č.parc. 290, k.ú. Spomyšl, ve vlastnictví obce Spomyšl

Hlasování:

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0

Přijato usnesení: Všichni přítomní zastupitelé obce souhlasí s návrhem místostarosty, a to nevyhovět žádosti pana Rudolfa Viktorina o prodej pozemku č.parc. 290, k.ú. Spomyšl, ve vlastnictví obce Spomyšl.

## **5. Vybudování Dětské skupiny, rekonstrukce prostor a podání žádosti o dotaci**

Starostka obce předložila zastupitelstvu ke schválení Vybudování Dětské skupiny v obci Spomyšl, rekonstrukci prostor pro vybudování DS v 2NP OÚ a podání žádosti o dotaci z Operačního programu Zaměstnanost plus.

Navrhla - vzhledem k tomu, že ještě nejsou známa kritéria výše uvedeného dotačního titulu, schválit „pouze“ vybudování DS v obci Spomyšl.

Projednání týkající se rekonstrukce prostor 2NP. OÚ navrhla odsunout na příští ZZO, až po uveřejnění dotační výzvy z Operačního programu Zaměstnanost plus a až budou známa přesná kritéria a parametry výzvy a před příjmem žádostí v dubnu.

Starostka dala hlasovat pro návrh schválení vybudování DS v obci Spomyšl a projednání týkající se rekonstrukce prostor 2NP. OÚ odsunout na příští ZZO, poté, až bude uveřejněna dotační výzva z Operačního programu Zaměstnanost plus a až budou známa její přesná kritéria a parametry

Hlasování:

Pro: 3 (Jarmila Wolfová, Ondřej Novák, Robert Ludwig)

Proti: 0

Zdržel se: 3 (Barbora Horáčková, Ivana Kumprichtová, Petr Horáček)

Usnesení nebylo přijato

## **6. Rozpočtové opatření 2024**

Starostka obce předložila zastupitelstvu ke schválení RO č 2.

Na straně příjmů se jedná:

o navýšení příjmů na DPPO za rok 2023 (daň z příjmů právnické osoby) a zároveň navýšení o tu samou částku ve výdajích a o příjem z věcného břemene – od firmy GasNet na základě Smlouvy o zřízení věcného břemene

Zápis z 2. zasedání  
Zastupitelstva obce Spomyšl  
v roce 2024

---

Na straně výdajů se jedná:

o zapojení příjmu z věcného břemene a o příspěvek pro MŠ Horní Beřkovice na nákup matrací.

Starostka dala hlasovat o schválení RO č.2

Hlasování:

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0

*Přijato usnesení: Všichni přítomní zastupitelé obce schvalují RO č.2*

---

**7. Doplňující bod „Oznámení záměru o bezúplatném převodu pozemků č.parc. 410/26 a 415/2, k.ú. Spomyšl ve vlastnictví obce Spomyšl do vlastnictví Středočeského kraje“**

Zastupitel Robert Ludwig předložil zastupitelstvu ke schválení Oznámení záměru o bezúplatném převodu pozemků č.parc. 410/26 a 415/2, k.ú. Spomyšl ve vlastnictví obce Spomyšl do vlastnictví Středočeského kraje. Žádost o bezúplatný převod pozemků jsme schválili již na 4. ZZO dne 26.7.2023 v bodě 5. Záměr o bezúplatném převodu pozemků ve vlastnictví Středočeského kraje do vlastnictví obce Spomyšl visel na ÚD obce Spomyšl od 23.1 – 7.2.2024, nyní musíme zveřejnit záměr o bezúplatném převodu pozemků č.parc. 410/26 a 415/2, k.ú. Spomyšl ve vlastnictví obce Spomyšl do vlastnictví Středočeského kraje.

Starostka dala hlasovat o schválení Oznámení záměru o bezúplatném převodu pozemků č.parc. 410/26 a 415/2, k.ú. Spomyšl ve vlastnictví obce Spomyšl do vlastnictví Středočeského kraje.

Hlasování:

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 1 (Barbora Horáčková)

*Přijato usnesení: Přítomní zastupitelé schvalují Oznámení záměru o bezúplatném převodu pozemků č.parc. 410/26 a 415/2, k.ú. Spomyšl ve vlastnictví obce Spomyšl do vlastnictví Středočeského kraje a pověřují starostku k vyvěšení záměru na úřední desku.*

---

**8. Usnesení**

Starostka obce konstatovala, že jednotlivé body programu zasedání byly schváleny zastupiteli obce při jejich projednávání

Zápis z 2. zasedání  
Zastupitelstva obce Spomyšl  
v roce 2024

---

## 9. Diskuse

Paní ██████ uvedla, že přišla požádat zastupitelstvo o revizi rozhodnutí ZZO týkající se dopravní obslužnosti. Sdělila, že problém absence/zrušení 5ti spojů se týká hlavně seniorů a lidí, kteří nemají vlastní auto. Žádala, aby zastupitelstvo uhradilo spolúčast finnacování 70 000 Kč a dále poukazovala na okolní obce, které tuto službu občanům zaplatili.

Paní ██████ se k žádosti paní ██████ připojila se slovy že již několikrát za obnovení spojů lobovala.

Zastupitelka Ivana Kumprichtová uvedla, že nebyla na minulém ZZO, ale že v zápise z minulého ZZO je uvedeno, že zastupitelé se k problematice dopravní obslužnosti již nebudou vracet. A že když obdržela kdysi email od starostky, jak se budeme k obnově diskuze dopravní obslužnosti stavět, tak že souhlasila, abychom celé toto zaplatili, neboť se nejedná pouze o večerní autobus, ale i dopolední. A že není pravda, že celé zastupitelstvo se rozhodlo, že se tím nebude zabývat, že ona chtěla, aby se to zaplatilo, a aby ty spoje fungovaly.

Starostka poděkovala paní ██████ za podnět a slíbila, že se zastupitelstvo bude touto otázkou dopravní obslužnosti opětovně zabývat.

Paní ██████ uvedla, že na minulém ZZO se ptala jak se budou řešit neplatiči, kteří by eventuelně neplatili za kanalizaci a že jí bylo řečeno, že bychom se tentokrát mohli k věci vyjádřit.

Starostka uvedla, že věc se projednávala s p. ██████ a závěr je stále stejný, že je v zájmu obce, aby neplatičů bylo co nejméně, protože tím obec přichází o peníze, a pokud nastane situace, že neplatiči budou, nemá jiný závěr než ten, že proti neplatičům bude postupováno v souladu s právními předpisy.

Zastupitelka Ivana Kumprichtová se zeptala jak se to bude řešit s „parlamentem“, neboť v obci neplatiči nejsou, nebo nebyli a celá vesnice vždy platila a poukázala na dluhy občanů „parlamentu“, které se nyní odepsaly.

Paní ██████ se optala, zda se zastupitelé někde poptali jaká je možnost vymáhání, za jakou cenu, jakou formou?

Starostka odpověděla, že vše je v jednání s odpovědnou a odbornou osobou na ČOV a kanalizaci za spoluúčasti právní porady.

Diskuze se opětovně vrátila k zrušení spojů a k dopravní obslužnosti a starostka ukončila diskuzi tím, že citovala výsledek jednání ze ZZO v lednu 2023, kdy jedním bodem zasedání bylo projednání dopravní obslužnosti, konkrétně žádost IDSK o spolufinancování dopravy – linky 466. Uvedla, že na základě předložené statistiky vytíženosti navržených spojů ke zrušení v případě nespoluúčasti obce při financování - na výstupu a nástupu byla hodnota nula. Všech 7 zastupitelů se v této věci tehdy usneslo nesouhlasit se spolufinancováním dopravy.

Zastupitelka Ivana Kumprichtová se zeptala, proč se nehlásilo konání ZZO rozhlasem. Starostka odpověděla, že se opomnělo konání ZZO vyhlásit rozhlasem.

Paní ██████ se optala jak obec bude řešit daň z nemovitosti.

Zastupitel Petr Horáček uvedl, že by to mělo vycházet ze zákona a obec má možnost zvednout koeficient. A že v minulosti se to nikdy nedělalo.

Zápis z 2. zasedání  
Zastupitelstva obce Spomyšl  
v roce 2024

---

**10. Závěr**

Starostka poděkovala všem přítomným a ukončila ZZO.

---

**Přílohy ZZO**

Prezenční listina

Program ZZO

Rozpočtové opatření

---

Zkratky, vysvětlivky:

ZO - zastupitelé obce

ZZO - zasedání zastupitelstva obce

OÚ – obecní úřad

**Podpis starostky .....** **Razítko obce:**

**Podpis ověřovatelů .....**

**Podpis zapisovatele .....**

**Ve Spomyšli dne: 19.03.2024**